

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 江西版 | 第783期 | 2023年12月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

小资料

## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

## 江西高安市法轮功学员廖三英遭迫害事实

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省宜春市高安市65岁的法轮功学员廖三英与丈夫，以及法轮功学员江美秀在二零二零年中国新年期间给民众讲真相被警察绑架、抄家，廖三英、江美秀被非法关押在宜春看守所，廖三英的丈夫被非法关押在高安看守所。

二零二一年三月左右，廖三英被宜春市袁州区法院非法判刑三年四个月，被劫持到江西省女子监狱迫害。

以下是廖三英自述在看守所及监狱遭迫害事实：

二零一九年底二零二零年初，武汉疫情最严重的时候，我上网看到武汉每天要死很多人，街上、路上到处是尸体，而且有的还没断气，也没人管，有的一家七、八口人都没命了。我每天看到这个情况，心想要赶紧救度众生，讲真相、发资料。我出去散发真相资料，被恶人举报，我们夫妻双双被抓，七、八个警察把我家里搜个遍，把所有大法书籍、打印机两台、笔记本电脑一台、发微信的手机一个、自家用的手机两个、优盘十多个、炼功机子、听法机子三个、播放机一个全部抢走了。

高安市公安局的警察姓刘，国

保负责人姓杨，他俩指使四个警察硬把我推上车，送到两百多里外的看守所。送之前姓刘的警察打了一个电话给看守所，看守所的人回答这个时候还送人来，疫情这么严重，不收。但是他们还是强行把我拉去看守所。

送到看守所后，女狱警刘钊对我进行迫害，我没有病，更没有高血压，她天天逼我吃药，我不吃就把我叫去她办公室，关上门，用厚的杂志书卷起来狠狠地打我的脸。她处处为难我，因为是冬天，家里寄来一大包衣服、鞋子等，她全部截留了。我在看守所被关了一年四个多月，衣服没有换、鞋子没有换洗，联系家人的电话被截。

我被非法判刑三年四个月后，被关到江西省女子监狱。江西省女子监狱也是人间地狱，我每天被逼劳动时间长达十二个多小时，有时还要加班加点赶货，没完成生产定额就遭整。监狱对信仰的人更是，分最重的事给你做，不管年纪多大，目的是故意拖垮你的身体，累得身体出了问题，也不放过你，照样天天要去做，而且上厕所、喝水都要受限制，吃得很差，每餐吃饭时间只有四、五分钟的时间，每天把你身体很疲劳。◇

# 江西省九江市李义龙被非法判刑 罗美林被非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省九江市柴桑区法轮功学员李义龙，二零二三年九月八日在永修县法院被非法开庭，他已经被非法判刑十个月。九江市柴桑区法轮功学员罗美林二零二三年十一月中旬被非法开庭。

## 一、李义龙被非法判刑

二零二三年十二月二日，永修法院告诉李义龙的家属，李义龙的“案子”已经判完，叫他们去永修县法院把判决书拿回来。李义龙和妻子去了法院，判决书上写了非法判刑十个月，罚金 4000 元。

法官张伶俐让李义龙签字，被拒绝。李义龙讲述大法真相，法官说大法弟子都说自己无罪，没有犯法，她都听过。目前有十天的上诉期，李义龙准备上诉。法官说过了上诉期就要下达公安准备羁押。

李义龙是九江市柴桑区涌泉乡锣鼓岭村人，通过修炼法轮大法，身心受益，身体健康，在单位工作兢兢业业，勤快踏实，做人诚实本分，与同事相处十分融洽，是大家公认的好人。他因坚持修炼法轮大法，信仰真善忍，多次遭当地警察骚扰等迫害。

二零二二年六月十六日早上五点多钟，瑞昌市公安局国保大队熊小雄、九江市柴桑区涌泉乡派出所警察同时闯到法轮功学员李义龙、童金平、童银平的住处将三人绑架。其中李义龙是在单位宿舍被警察绑架、抢劫，警察没有任何法律手续，也不出具扣押物品清单。三位法轮功学员被绑架到瑞昌市盆城派出所，被铐在铁椅子上，遭警察通宵地非法审讯了二十多个小时。

两天后，李义龙、童银平因体检不合格被看守所拒收，以取保候审的形式回家。童金平则被非法关押在九江市看守所，于二零二二年九月被构陷到永修县检察院，二零二三年一月十三日遭九江市中级法院通过视频非法庭审，后被非法判刑一年，勒索罚金 5000 元。



二零二三年九月八日，李义龙在永修县法院被非法开庭，李义龙从法律的角度为自己做了无罪辩护，法官打断了李义龙的话，宣布休庭。开庭前后大约两小时，李义龙准备走，被法官阻止，说现在不能走。李义龙再次回到法庭，因长期的压力，工作上的劳累，他当时在法庭上突然昏倒，重重摔在了地上，昏迷不醒。后来，过了很长时间，人才慢慢恢复知觉。后来李义龙回到自己的家中。

参与审判的法官名单：张伶俐，蔡梦旖、江盈、钟国标、胡琴

## 二、罗美林被非法开庭

二零二三年十一月中旬，九江市柴桑区法轮功学员罗美林被非法开庭。法院没有当庭宣判，法官说要三年以下。

罗美林被非法关押在九江市看守所已经四个多月，二零二三年十一月中旬，永修县法院法官去了九江市看守所，在看守所里非法开庭，法官让罗美林认罪认罚，被拒绝。当时她的丈夫，姐姐和一个外甥参加了非法审讯。长期的非法关押，使罗美林的心情不好。

罗美林是被一个不明真相的常人举报，此人姓吴，后来柴桑区公安局去她家绑架，随后非法抄家，抢走了家里的大法书和炼功的录音机等私人物品，当时她的丈夫在上班，儿子在外地上班，只有罗美林一人。随后，罗美林被非法关押在九江市看守所。

罗美林，女，今年五十多岁，家在柴桑区的焦滩小区，平时靠卖点萝卜饼维持生活。罗美林对母亲很孝顺，母亲卧床不能自理时，一

直是她照顾母亲到生命的最后一刻。母亲去世后，罗美林一直靠打点零工维持生活，她对丈夫体贴照顾，家庭虽不富裕，但是家庭温馨。

二零二三年七月二十日早上八点多，罗美林到贤母园散步，刚把自行车停下，有人就看见一辆警车跟了过来，车上下来几个便衣，直接将罗美林绑架，同时还给她戴上了手铐，罗美林说，我在做好人，你们绑架是错误的，炼法轮大法没有错。罗美林被柴桑区公安局国保大队的人绑架后，非法关押在九江市看守所。

据悉，九江市看守所现在对法轮功学员的关押很严厉，并对关押在一起的犯人实行株连政策；法轮功学员受到严厉的管控。◇

## 江西省新闻简讯

### 江西南昌法轮功学员喻芳庄、邓梅珍、熊泉妹被劫持入狱

2023 年 12 月 5 日，江西南昌法轮功学员喻芳庄（90 岁）、邓梅珍（82 岁）、熊泉妹（71 岁）被非法收监，现在江西女子监狱入监队，据悉有所谓的一个半月的学习期（对法轮功学员是邪恶的“转化”迫害）。

### 江西省南昌市 71 岁法轮功学员万金莲被迫害

江西省南昌市法轮功学员万金莲（71 岁）于 2023 年 12 月 8 日被南昌东湖国保送到南昌中寰医院（公安监管医院）迫害。

### 江西南昌市法轮功学员夏明金已被构陷到检察院

江西省南昌市 58 岁的法轮功学员夏明金女士，2023 年 12 月 14 日被构陷到南昌市西湖区检察院。夏明金家住江西省南昌市青云谱区，2023 年 9 月 19 日外出讲真相，被南昌市青云谱区公安分局国保大队绑架、非法抄家，目前还被关押在南昌市第一看守所迫害。◇